Política de cookies
Ponemos en conocimiento del usuario que el portal utiliza dispositivos cookie al objeto de personalizar la disposición de los contenidos que se ofrecen a través del sitio web a las rutinas de navegación y preferencias del usuario.
Las cookies son procedimientos automáticos de recogida de información relativa a las preferencias determinadas por un usuario durante su visita a una determinada página web con el fin de reconocerlo como usuario recurrente y personalizar su experiencia y el uso por su parte de nuestro portal. Las cookies se guardarán en el disco duro de su ordenador hasta que usted las elimine.
Le informamos que puede fácilmente rechazar y eliminar las cookies instaladas en su ordenador mediante la configuración de su programa de navegación. En este sentido, los procedimientos para el bloqueo y eliminación de las cookies pueden diferir de un navegador de Internet a otro y, en consecuencia, le rogamos acuda a las instrucciones facilitadas por el fabricante de su navegador de Internet. En el supuesto de que rechace el uso de cookies podrá seguir usando nuestro portal, si bien podrá tener limitado la utilización de algunas de las prestaciones del sitio web.

